



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Коммунист

ОРГАН ВОРОНЕЖСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 9 (4765)

Год издания 27-й.
12 ЯНВАРЯ 1946 г., СУББОТА

Цена 20 коп.

Отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Большим политическим событием сегоднешнего дня является выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Лучших сынов и дочерей Родины выдвинул советский народ кандидатами в депутаты верхнего органа своего социалистического государства.

Уже закончилась регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. В полном соответствии с Положением о выборах окружные избирательные комиссии вынесли постановления о включении в избирательные бюллетени кандидатов, выдвинутых общественными организациями и общественными трудящимися и выразивших свое согласие баллотироваться по данному избирательному округу.

С огромной радостью узнал советский народ о регистрации своего первого кандидата в депутаты Верховного Совета СССР, любимого отца и учителя, мудрого вождя и генерального полководца, Героя Советского Союза товарища Сталина. Как и в 1937 г., товарищ Сталин будет баллотироваться в депутаты Совета Союза по Сталинскому избирательному округу г.р. Москвы. И все советские люди продолжают к голосу трудящихся этого округа:

— Вы, товарищ Сталин, — вы советск, честь советского народа.

— Вы — наша гордость и надежда.

Наш народ с большим удовлетворением идет в числе зарегистрированных кандидатов ближайших соратников вождя Сталина, испытанных борцов за процветание нашей Родины, за благо трудящихся. Кандидатами в депутаты зарегистрированы В. М. Колотов, М. И. Балакин, Г. М. Маленков, Е. В. Воронцов, Л. М. Каганович, А. А. Жданов, А. А. Андреев, Л. П. Берия, А. Н. Микоян, Н. А. Вознесенский, Е. С. Хрущев, Н. М. Шверник.

Трудящиеся нашей области единодушно выдвинули кандидатов, которых уже зарегистрировали для голосования. Это лучшие, передовые люди, доказавшие на деле свою преданность социалистическому Отечеству.

По Воронежскому городскому избирательному округу по выборам в Совет Союза зарегистрирован секретарь Обкома ВКП(б) В. И. Ташенко, по Острогожскому избирательному округу — председатель исполкома Областного Совета депутатов трудящихся Н. В. Васильев, по Усманскому избирательному округу — председатель исполкома Воронежского городского Совета депутатов трудящихся П. А. Мирошниченко, по Бутурлякскому избирательному округу — замедикова областного отдела народного образования Т. П. Шаповалова, по Аннинскому избирательному округу зарегистрирована колхозница-изобретательница А. И. Норник, по Новохоперскому избирательному округу — кандидат Е. В. Свешников, по Липовскому избирательному округу — председатель колхоза Т. И. Семилеткина, по Тихоновскому избирательному округу — директор Шиншевский ИГО М. Ф. Тухачева, по Воронежскому избирательному округу — командир полка Воронежского военного округа генерал-майор В. З. Рязановский, по Богучар-

скому избирательному округу А. Е. Бабаев, по Воронежскому сельскому избирательному округу В. Д. Никитин, по Семилукскому избирательному округу — проф. А. Г. Русаков, по Россошанскому избирательному округу — Нарком Путей Сообщения Н. В. Ковалев. По Воронежскому избирательному округу кандидатом в депутаты Совета Палленгальцев зарегистрирован Маршал и командир Герой Советского Союза А. М. Васильевский.

Все они — кандидаты блока коммунистов и беспартийных. Их кандидатуры выдвинуты и поддержаны как коммунистами, так и беспартийными. На окружных предвыборных собраниях было достигнуто полное единодушие в выдвижении этих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Сейчас наступил важный, ответственный период избирательной кампании. Началась агитация за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Важнейшие задачи стоят, в связи с тем, перед доверенными лицами, перед агитаторами. Нужно охватить всех без исключения избирателей с кандидатами, выдвинутыми и зарегистрированными для голосования.

Ясно и отчетливо надо рассказать биографию кандидатов, показать избирателям, что кандидаты блока коммунистов и беспартийных это деятели ленинско-сталинского типа, способные проводить в жизнь политику большинства партии и советского правительства. На примерах общественно-политической и производственной деятельности кандидатов избиратели могут видеть, что эти люди на деле прошли свою беспримечную проверку. Раднее, своей готовностью отдать все силы для блага трудящихся и что они вполне способны быть избранными членами в Верховный Совет СССР.

Агитацию за кандидатов нужно вести всеми формами и средствами массово-политической работы. Необходимо использовать для этого моменты избирателей, встречи кандидатов в депутаты со своими избирателями. Должна быть широко применена и выдвинута агитация: плакаты с биографиями кандидатов, стенгазеты, доклады, призывающие голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

В эти дни партийные организации обязаны еще больше усилить руководство агитаторами и доверенными лицами, последовать указаниям Горкома и райкома ВКП(б) должным образом провести доверенных лиц и заведующих агитационными. На агитационных собраниях следует проводить семинары и совещания агитаторов, где они могли бы обменяться опытом работы, получить конкретные указания и задания.

Все агитацию за кандидатов нужно вести с коммунистически высоким, на высоком идейном уровне. Не должно остаться ни одного избирателя, который не знал бы своих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

С исключительным единодушием выдвинул наш народ кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Отдадим же свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Регистрация

МОСКОВСКИЙ

Окружная избирательная

Николая

На постановления окружной

На основании ст. 63-й «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» окружная избирательная комиссия постановила:

Зарегистрировать кандидата в депутаты в Верховный Совет СССР **Заместителя Народного Комиссара Обороны СССР, 1-го батальона по Московскому городскому избирательному округу № 1**

Заместитель

ЛЕНИНГРАД

Окружная избирательная

Ален

На постановления окружной

На основании ст. 63-й «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» окружная избирательная комиссия постановила: зарегистрировать кандидата в депутаты Верховного Совета СССР **Алишана Навоиша Касымовича** 1904 года рождения, проживающего в г.р. Москва, ВКП(б), Заместителя Председателя Народных Комиссаров и Председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР для баллотироваться по Ленинградскому избирательному округу № 4

Члены окружной избирательной

Константин

окружной

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию протоколы о выставлении кандидата в депутаты Верховного Совета СССР по Новохоперскому избирательному округу № 123 по выборам в Совет Союза Свешникова Елены Ильиничны и заявлению о ее баллотировании по данному избирательному округу от окружной избирательной комиссии, на представленных документах, что Свешникова Е. Ильинична выставлена кандидатом в депутаты в полном соответствии со ст. 57, 58, 59, 60, 61

Т. НОРОВ

9 января 1946 г.

Отъезд из Москвы Председателя Совета Министров Болгарии г-на К. Георгиева, Министра Иностранных Дел г-на П. Стайнова и Министра Внутренних Дел г-на А. Югова

10 января из Москвы выехали Председатель Совета Министров Болгарии г-н К. Георгиев, Министр Иностранных Дел г-н Петко Стайнов и Министр Внутренних Дел г-н А. Югов.

На Центральном аэродроме отъезжающих проводил Заместитель Председателя Совета Народных Комиссаров и Народный Комиссар Иностранных Дел СССР В. М. Молотов, Заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел СССР В. Г. Девякин, Заместитель Председателя Московского Совета М. А. Яковлев.

Заведующий Отделом Балканского направления НКВД СССР А. А. Лавренко, Командир города Москва генерал-лейтенант К. Р. Семинко, Заведующий Протокольным Отделом НКВД СССР Ф. Ф. Молочков, а также члены Болгоской Миссии в Москве во главе с Послом г-ном Д. Михайловичем и Югославской Посол г-ном В. Поповичем.

При прощании был выстроен почетный караул и были исполнены государственные гимны Болгарии и СССР. Аэродром был украшен болгарскими и советскими флагами.

Заявление К. Георгиева

На аэродроме г-н К. Георгиев сделал следующее заявление перед микрофоном:

«Пождаю Москву, я должен марш, и от моего имени и от имени моих коллег хочу безгранично благодарить за оказание нам помощи и доброй теплоты и сердечности гостеприимство, в особенности со

стороны Государственного Совета и его ближайшего помощника Заместителя Председателя Совета Народных Комиссаров г-на Молотова, которое дало нам возможность еще раз убедиться в том, насколько искренней и благожелательным является отношение Советского Правительства к Болгарии.

Члены окружной

9 января 1946 г.

овного Совета СССР

Черных Акулина Михайловна

Спросите любого жителя Панино о сельсовете, кто он считает своим работником в местных делах, и он, почти не раздумывая, ответит:

— Бога же? Лучше Акулину Михайловну никто у нас не работает. Передняя женщина!

Слова тов. Черных, секретаря сельской колхоза «На новое рельсы» не случайно сразу же приходят на ум. Она работала медленно и постепенно, но зато, как люди говорят, «каждый замечательный человек живет и умирает в свой час».

Вся жизнь ее прошла на глазах односельчан.

Родилась Акулина Михайловна в 1904 году в семье Ивана Котука, неподалеку от Панино, в семье старшего бригадиром и, казалось, судьбой была предначинана земледельческой жизни. На двенадцать лет раньше она была неграмотной женщиной, при поддержке братьев.

А хозяйство было — да скандал — вспоминает Акулина Михайловна — жила,

тем, кто говорит нуши и, танин, это делает сварды для фронта!

Суровее, молчаливее, но еще решительнее и быстрее стала работать Акулина Михайловна Черных. Усмиряла разногласия в трудностях, сердилась:

— Не разговаривать, а работать надо. Самое главное сейчас — вперед работать...

заботел учиться от слаженной, дружной и почетной работы под руководством прославленной женщины.

Хороший труд в колхозе оценивается старшим: 720 трудодней получила в 1944 году сама Акулина Михайловна Черных. Но 350—400 трудодней приходится на долю каждой из ее подруг. А кто работает хорошо — тому и жилось лучше: по 8 пудов сахара получили они.

Грех такти нечего — до прихода в жизнь тов. Черных далеко не все работали на полную катушку, как долг велит, но постепенно создаваемый труд вдохновлял всех. Нельзя с уверенностью сказать, кто теперь из членов звена работает лучше. Выросли в звене под руководством Акулины Михайловны настоящие специалисты: Мария Порецкая, Елена, жена Черных, Прона Шершалева, Наталья Гусева, Александра Панина... Да и другие немалыми отстали от них...

Легко рассказать обо всех этих, но трудно представить, сколько сил, любви и делу и беззаветной преданности Родине должна была



Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР г. Черных Акулина Михайловна — звеньевая колхоза «На новое рельсы», Панинского района.

во время гражданской войны, в году на село выдвинулся германский отряд. Смерть пришла от руки вражеской девушки.

После этого предостережения, стоило только кому-то сказать, что не расклевывай Акулина Михайловна этой погоды своей жизни. Мужики лучше жалось ей и в первые годы замужества. Но прогрезил грим Великой Отечественной социалистической революции, земля ждала своего дождя. Не случайно в котором работает сейчас Акулина Михайловна, имеет название «Черных». Вспомните передовику дружи совет. Мужики тов. Черных одной из первых в колхозе для того чтобы познать себя в деле социалистической революции.

В 1934 году Акулина Михайловна была звеньевой. Впервые в трудной жизни не возможности получить образцы коммунистичности и стараниями она на курсах получила трудное, но благодарственное социальное внимание.

В 1934 по 1941 год она звеньевая урожай сахарной свеклы не свалилась с плеча и с гектара. Больше урожай она поднимала, но не хватало.

Вместитель Весолюбой выставки, Акулина Михайловна получила на выставке награжденная медалью за успехи в производственном пути. Рассказав о своем в выставке, она не делала заключение: «Скорее всего!» Это имя не вышло. На будущий год она это знает.

В 1941 году звено Акулины Черных получило право на Весолюбой выставке. Многие награжденные награждали на нашу страну в честь победы...

Вспомните по слову Родины и звеньевая уходила на фронт советскую землю лучше охраняющей деревни. Ушла Акулина Михайловна, оставившая в руках детей, оставивших работников оставила. А тут и с тяглом стало: лучших людей колхозной зашито — Красной...

Тяжело были первые годы войны. Все ближе к родным местам подползал фронт. Пролетали над полями немецкие самолеты, доносили порой грохот канонады, но звено Акулины Михайловны работало без устали. Большие земли родила щедро: или безделье уржан в фонд гражданской победы. В 1942 году — 300, а в 1943 году — 320, в 1944 году — 375 центнеров свеклы с гектара собрало звено тов. Черных.

Бывают времена, когда мало земная повседневная трудовая доблесть становится подвигом, равнозначным подвигу войны. Такого самоотверженного подвигу Акулины Михайловны Черных. Слава 1945 год она запернула победой по свекле маленьким участком, 350 центнеров свеклы, 25 центнеров ячменя, 11 центнеров пшеницы и 12 центнеров овса с гектара принес участку ее звена.

Превозмел все трудности, звено выполняло план агрокультурных мероприятий. Она не только вышла победительницей в социалистическом соревновании звеньев, но и обеспечила колхозу «На новое рельсы» победу над сорочинскими с ним колхозом им. Чапаева.

Патриотическая преданность советской Родине, беззаветная преданность волею делу Ленина—Сталина, Акулина Михайловна Черных с честью выполняла приказ вождя и учителя, призывавшего советских людей работать потоварищу.

В любви к Родине и своему делу чернела она силы, бодрость и волю к преодолению любых затруднений.

В колхозе в 1945 году остались очень мало работоспособных лошадей. При уборке это создало почти безвыходное положение. Звено тов. Черных вышло на участок с конками. Сами выжили спелую и тут же, разбитые на группы по четыре человека, ошпарили ее, дождавшись производительности труда до 14 центнеров в день на каждую. Работали де-факто, использовали для работы и лужные ножи. В своем доверии: ни один корень с участка не сошел от жороза.

Не было случая в звене, чтобы кто-нибудь спешивалось ушел с работы... Есть в звене колхозницы по возрасту много старше Акулины Михайловны, есть и молодые, но для каждой из них звеньевая служит примером, образцом сознательного труда. В такую тяжелую пору войны она умела пробудить в них трудовой энтузиазм, высокое сознание долга перед страной и Красной Армией.

Суровее у кого-нибудь из подруг плахнее слово «тяжело», у нее ответ готов:

— На фронте тяжелее бывает, да выжить! Чтобы о тяжести да о горести не думать, самое первое средство — не о тебе думать, а об Армии, о всем народе дружить. Верно, покружиться?

Как-то залукали в колхозе перепахивать свекла сделать в кое-чем из звена Черных выжить, но ничего из

предвещать тов. Черных, чтобы добиться таких агрокультурных успехов, и столько самоотверженности и доблести требовалось для преодоления трудностей военного времени.

Сильная волевым труженица, пламенная патриотка, Акулина Михайловна Черных никогда не останавливалась на достигнутом.

Вспомогите и мирным условиям труда обильно: каждого советского уроженца и помилуй победы. Уже провозгласил самоотверженности на своем участке тов. Черных, выкопал удобрения. Не менее 500 центнеров свеклы с каждого гектара должен дать ее участок в 1946 году.

Твердо знает Акулина Михайловна, что каменный путь, указанный Лениным и Сталиным, — прямой путь к крестьянскому счастью. Устаивала советская держава под страшными ударами злобного и сильнейшего врага — пришло время мирного труда. Вернулись с фронта муж Акулины Михайловны, боевик-коммунист. Учился, готовился к самостоятельной жизни, дети.

Многочисленные награды отмечены доверием и издательством трудовой путь звеньевой А. М. Черных. Две почетных грамоты Обкома ВКП(б) и Облкомхоза, три почетных грамоты Панинского района ВКП(б) и райисполкома получила она за высокую урожайность закрепленного за ней участка: Премий и поощрений. А за самоотверженную работу в годы Отечественной войны она награждена высокой правительственной наградой — медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

В нашей стране, где труд — священная и почетная обязанность каждого гражданина, люди умеют нести организаторов и исполнителей труда. Стройная боевая звеньевая Акулина Михайловна Черных была отмечена высоким доверием своих односельчан — единогласно избранная ее депутатом сельского и районного Советов депутатов трудящихся.

Многие годы проверенной доблестной путь знатной стахановки родильных илов Акулины Михайловны Черных. Ее трудовые подвиги в грозные дни Великой Отечественной войны в полной мере раскрыли ее исключительную стойкость, мужество и патриотизм этой скромной работницы.

Беззаветно любящая свою великую социалистическую Родину, преданная делу социалистического строительства, представительница передового колхозного крестьянства, Акулина Михайловна Черных достойна стать в ряды избранников нашего великого народа, призванных управлять советским государством.

Акулина Михайловна Черных зарегистрирована окружной избирательной комиссией для голосования в депутаты Совета Союза из Ленинского избирательного округа.

Она — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик!

Наши кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР в области Тищенко Владимир Иосифович

Трудящиеся Воронежской области хорошо знают Владимира Иосифовича Тищенко. Воспитавшийся партией большевизма и Ленино-Сталинского поколения, он вырос на руководителе комсомольской и партийной работы в нашей области и с декабря 1941 года является первым секретарем Воронежского областного ВКП(б).

Центральный Комитет партии и Областной ВКП(б) доверяли тов. Тищенко руководство всей политической и хозяйственной жизнью области в труднейший период Великой Отечественной войны, и это доверие Владимир Иосифович возложил на плечи народа. На посту первого секретаря Областного ВКП(б) он показал себя как умелый и энергичный партийный руководитель и государственный деятель, горючо любящий свой народ, свою Родину.

Тов. Тищенко успешно направлял и направлял усилия трудящихся нашей области на укрепление обороны, способности советского государства, на поддержку героической Красной Армии, на преодоление трудностей, связанных с работами по восстановлению хозяйства в районах, подверженных немецкой оккупации. Он провёл повседневную, чужую работу о нуждах трудящихся и пользуется заслуженным уважением среди рабочих, крестьян и интеллигенции нашей области.

Владимир Иосифович Тищенко родился в 1905 году в г. Воронеже в семье железнодорожного кондуктора. Рано лишившись родителей, он воспитывался у дяди, работавшего в г. Мариуполе. В 1917 году он окончил четыре класса начальной школы.

Тем гражданской войны были для мальчика периодом тяжелых лишений. Из Мариуполя тов. Тищенко переехал в Воронеж. Жить было тяжело. Старшие братья находились на фронте. Пришлось испытывать все невзгоды голодного, бедного существования. В 1921 году Владимир Иосифович поступил на работу переселенцем в колхоз № 1 штаба 8-й армии. В 1923 году он уехал в Пановский район, в состав Государственного промышленного института. Здесь тов. Тищенко был сначала чернорабочим, а затем работником автолавки — репаратором.

В 1924 году Владимир Иосифович поступил в комсомол и сразу же энергично занялся организационной и воспитательной работой среди молодежи. Вскоре он организовал ставшую впоследствии самой крупной в системе комсомольских ячеек, ячейку рабоче-земельной работы. Тов. Тищенко в течение нескольких лет был ее беспрекословным секретарем. Его избрали членом ЦК комсомольской ячейки и членом ЦК областного союза ВЛКСМ.

В 1928 году тов. Тищенко был избран в члены ВКП(б). Вскоре после этого районные организации открылись в Панно, где он работал сначала заместителем председателя, а потом председателем правления районербынка.

Еще до начала работы в области у Владимира Иосифовича возникло горячее желание учиться. Он получает самостоятельную работу на расширившем своем политическом знании, поступая на курсы в Москву.

Это были годы, когда партия большинство работы осуществляла с помощью планов хозяйственной деятельности. Огромная, продолжительная работа шла на плечи комсомольцев и молодых партийных организаций. В качестве заместителя областного ВКП(б) и райисполкома тов. Тищенко часто выезжает в сельские районы, организует большое — середняцкие массы деревни на борьбу за хлеб, поощряет создавать колхозы, активно участвует в проведении ликвидаций кулачества, как класса. Он осуществляет большую практическую помощь сельским партийным организациям в работе по проведению важнейших хозяйственно-политических кампаний.

Свою большую практическую работу тов. Тищенко сумел сочетать с повседневной учебой. Часто после вечерних, вечерушек с собраниями или лекциями, усаживался он за чтение трудов классиков марксизма — Ленинских, конспектировал прочитанное, готовил зачеты работы. Он чувствовал в себе большие возможности к пропагандистской, преподавательской работе: ему хотелось как можно лучше подготовиться себе для того, чтобы вести в массы великое слово большевистской партии.

В результате упорной, напряженной работы, тов. Тищенко успешно слож все задания по данному отделению комсомола.

В 1931 году В. И. Тищенко был назначен директором Воронежской областного фабрики, а вскоре затем — помощником директора заводоуправления.

Работая помощником директора по кадрам и председателем комиссии по стипендиям, Владимир Иосифович сделал очень много для улучшения бытовых и материальных

условий и комплектованию рабочих частей.

Летом 1942 года, когда враг прорвался к Воронежу и захватил правобережную часть города, Воронежский Областной ВКП(б) во главе с тов. Тищенко все время находился в переднем крае. В эти тяжелые дни, в труднейшие военные дни, Обком партии сумел быстро



Кандидат в депутаты Верховного Совета СССР в области — Тищенко Владимир Иосифович — секретарь Обкома ВКП(б).

успокоил студентов. Организационно проводил курсы истории ВКП(б) на организованном при институте факультете.

С 1933 года по 1938 год Владимир Иосифович учился в Воронежском институте марксизма-ленинизма и преподавал историю партии и вечерним курсам, на областных курсах марксизма-ленинизма и в городской школе коммунистов. Он проводил также семинары заместителей, консультировал их работы, вел работу по созданию марксизма-ленинистской ячейки.

Будучи в течение ряда лет секретарем партийной — партийной ячейки марксизма-ленинизма, тов. Тищенко решительно боролся с пролетарскими и интеллигентскими партиями — троцкистами — бухаринскими правыми. В 1938 году, работая первым секретарем Центрального райкома ВКП(б) г. Воронежа, он проделал большую работу по организационно-теоретическому развитию в районных организациях.

С февраля 1939 года В. П. Тищенко работает секретарем Воронежского областного ВКП(б) по пропаганде, а затем вторым секретарем Обкома ВКП(б).

Этот период работы тов. Тищенко является для многих колхозов, партийных работников нашей области, особенно пропагандистов, Владимир Иосифович не только оперативной и организационной, но и творческой работой. Им в течение ряда лет ставился вопрос не только о развитии колхозного хозяйства, но и о развитии связи между практической работой и учебой. Укреплялись большевистские организации, тов. Тищенко умел указать трудящимся своим примером, воспитывать и приобщать к пропагандистской работе и к работе в теоретических занятиях.

В течение ряда лет тов. Тищенко был ответственным редактором журнала Обкома ВКП(б) «Ленинский путь», который охватывал большую часть населения в западной и восточной частях области. Сам тов. Тищенко много работал над публикацией в редакцию статей и материалов по истории революционного движения в Воронежской области, беседовал с авторами, помогал им.

Когда началась война и непосредственная угроза вражеского нашествия нависла над Воронежем, тов. Тищенко по поручению Обкома ВКП(б) руководил эвакуацией в глубь страны важнейших промышленных предприятий области и успешно справился с этой ответственной задачей.

В декабре 1941 года пленум Воронежского областного ВКП(б) избрал В. И. Тищенко первым секретарем Обкома ВКП(б). Руководя активно всеми областными организациями, тов. Тищенко обеспечил своевременное выполнение государственных заданий по снабжению Красной Ар-

мии в этот ответственный период жизни области, тов. Тищенко по поручению секретаря Обкома ВКП(б) проводил необходимые мероприятия большевистского руководства — мужество, стойкость, умело организовать вокруг себя людей.

... Тяжелые времена предстояли Воронеж после изгнания из него чехо-фашистских захватчиков. Из пожаров, руины, руины, куда ни взглянешь. На счетах ни гроша... Гитлеровские караваны смерти... казалось, все для того, чтобы убить жизнь в городе.

Но жизнь теплилась среди развалин. Из развалин, из руин, из остатков жизни вышло много человеческого жадия. С каждым днем все больше порождалось волею в своей родине, сражаясь врагам, но прекращая быть любимым городом.

Вернулись областные партийные и советские организации, на партия и начали работу, инициатива и теплота. Перед ними стояла острая проблема вопроса о восстановлении городского хозяйства.

Руководство работниками Обкома ВКП(б), во главе с тов. Тищенко, волею в освобожденном Воронеже первым делом занялся работой в области. Вскоре состоялось заседание бюро Воронежского областного ВКП(б), на котором тов. Тищенко выступил с докладом о восстановлении города. Он указал перед городскими работниками конкретную программу восстановления работ, определив первоочередные задачи перед трудящимися победителями.

Тов. Тищенко требовал мужества, максимального оптимизма и нужды в себе. Он поощрял инициативу и энтузиазм как население города — рабочих, людей, интеллигенцию, партию. Он поощрял инициативу и энтузиазм, все шло вперед, выстраиваясь в ряды, призывая к себе все силы на скорейшее восстановление промышленности города.

Особое внимание уделил тов. Тищенко жилищному строительству. В области, где в течение нескольких месяцев не было жилья, выжила и выжила, была в более благоустроенных районах. Когда в городе не хватало в трамвайных и автобусах, тов. Тищенко не побоялся выдвинуть инициативу, дав им конкретные задания, как улучшить работу существующих строений, как выработать решения (ВКП(б)).

Тов. Тищенко выдвигал на этих работ по всем направлениям хозяйства области тех случаев, когда требовалось — быстро принимать меры для улучшения и сохранения хозяйства и Владимир Иосифович умел так делать: он решил как бы иначе как на ином район не делал это так, что тов. Тищенко не только умел думать, но и умел делать и свои успехи и после этого тов. Тищенко берет за себя еще больше энергии.

Тов. Тищенко тем же своим массами: он получает сотни из трудящихся области по многообразным вопросам, и в них он остается без ответа.

Политическая энергия, организаторские способности, способность выбирать кадры, способность видеть в разрозненных людях и хозяйственных элементах — вот основные черты тов. Тищенко, как партийного руководителя и государственного деятеля.

Работая Воронежского и областного ВКП(б), тов. Тищенко работал в области и в области, тов. Тищенко работал в области и в области, тов. Тищенко работал в области и в области, тов. Тищенко работал в области и в области.

Организуя избирательные кампании, тов. Тищенко работал в области и в области, тов. Тищенко работал в области и в области, тов. Тищенко работал в области и в области, тов. Тищенко работал в области и в области.

